

Команда ученых из Университета Колорадо нашла связь между участвовавшими недавно случаями хронических заболеваний почек среди рабочих сельскохозяйственной сферы и глобальным потеплением. Во всем мире за последние несколько лет значительно возросло количество случаев заражения людей болезнью Лайма в регионах, в которых она раньше не встречалась. Это, по мнению экспертов, связано с тем, что зимы стали куда более теплыми и холодный климат, который раньше убивал большую часть клещей, уже не наносит им такого вреда. А значит увеличивается и их популяция. То же самое относится и к комарам-переносчикам лихорадки Денге, вируса Зика и малярии. Они также стали появляться в «новых» для себя регионах земного шара. Более того, эксперты также не исключают того факта, что глобальное потепление и связанное с ним повышение температуры воздуха оказывает негативное влияние и на другие органы и системы человека. В частности, на дыхательную и сердечно-сосудистую. Но для подтверждения этой гипотезы «требуется дальнейшие исследования».

Подробнее: http://www.catastropha.ru/news/kak_globalnoe_poteplenie_vlijaet_na_zdorove_cheloveka/2019-08-27-12633